Semangat Hari Pahlawan Pertebal Rasa Nasionalisme
Unrinews. Universitas Riau (Unri), dalam memperingati hari pahlawan pada 10 November melaksanakan kegiatan Upacara bendera bagi seluruh unsur yang ada di lingkungan Unri. Mengenang hari pahlawan ini, merupakan kegiatan untuk mengenang peristiwa pertempuran yang terjadi di Surabaya pada 73 tahun silam, yang merupakan perang fisik pertama setelah bangsa Indonesia menyatakan kemerdekaan.

“Upacara memperingati hari Pahlawan, merupakan penguat ingatan kolektif bangsa untuk tertuju pada keberanian, semangat pantang menyerah, serta pengorbanan tanpa pamrih para pahlawan yang telah gugur mendahului kita. Para syuhada bangsa tersebut telah mewariskan Negara Kesatuan Republik Indonesia (NKRI) yang berdiri kokoh sampai saat ini dan untuk selamanya.” Hal ini disampaikan Prof Dr Sujianto MSi, Wakil Rektor Bidang Umum dan Keuangan Unri.
Untuk itu, pada Senin 12 November 2018 pukul 07.45 WIB, Unri laksanakan Upacara Bendera peringatan Hari Pahlawan di halaman Gedung Rektorat Kampus Bina Widya Unri Panam. “Pelaksanaan upacara akan kita laksanakan pada senin, 12 November 2018 pukul 07.45 WIB. Karena itu saya menghimbau peserta upacara yang sudah mengetahui informasi tentang jadwal pelaksanaan Upacara ini, agar dapat menginformasikannya kepada yang belum mengetahuinya, sehingga dapat hadir pada hari pelaksanaan nantinya.”
“Kepada seluruh Aparatur Sipil Negara (ASN) dari unsur Pegawai Negeri Sipil (PNS) maupun Tenaga Kontrak di lingkungan Unri agar dapat hadir tepat pada waktunya. “Kita harapkan para peserta upacara dapat hadir pada waktunya dan memperhatikan perlengkapan upacara, seperti jenis dan warna pakaian yang dipakai serta melengkapi kelengkapan upacara lainnya. PNS mengenakan pakaian Korpri lengkap, sementara tenaga kontrak memakai Pakaian Dinas Harian (PDH) berwarna gelap,” tambah Sujianto.
“Kita harapkan peserta upacara bendera dapat hadir pada waktunya dan memperhatikan perlengkapan upacara, serta dapat pula melalui kegiatan ini mempertebal rasa nasionalisme dalam melaksanakan tugas sehar-hari,” tutupnya.
Pada kesempatan ini juga Kementerian  Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi, Direktorat Jenderal Penguatan Riset dan Pengembangan memeberikan sertifikat penghargaan  kepada Unri sebagai mitra peneliti asing terbaik, kategori perguruan tinggi negeri diluar pulau jawa.(wendi.foto:dokumentasi) ***
